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CÂMARA MUNICIPAL DE GRANITO
CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 28 DE JANEIRO DE 2020.

[bookmark: _GoBack]Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte (04/02/2020) às nove horas e trinta minutos (9h30min) no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em sessão ordinária os membros do Poder Legislativo Municipal, sob a presidência do senhor Sergio Estênio Peixoto Xavier, com a participação dos membros da mesa diretora, vereadores: Aurilio Lacerda de Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, Cicero Nildo de Oliveira Alencar, Breno Holanda Sampaio, Herberti Cordeiro Alencar, Vice-presidente: Wanderson da Silva Menezes, primeiro secretário: George Washington Pereira Alencar, segundo secretário: Alan de Oliveira, verificando (quorum) o número legal de vereadores presentes para instituição e seguimento da sessão (cf. art. 48 da Lei Orgânica), o senhor presidente declarou aberta a sessão, em seguida solicitou do primeiro secretario a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentada a pauta do dia com o seguinte teor: 01-Votação do projeto de Lei 011/2019 Ementa: que autoriza o poder executivo a contratar operação de credito com o Banco do Brasil S.A, para programa de eficiência municipal de aquisição de bens e serviços. 02-Apresentação da emenda modificativa Nº 02/2019. Autoria do vereador George Washington. 03-Apresentação e votação das indicações nº13/2019, 14/2020, autoria do vereador George Washington. Retomando a seqüência da pauta o Sr. presidente solicitou ao primeiro secretário que conduza a votação, fato que o referido projeto já se encontrava em tramitação nesta casa, na seqüência o 1º secretario o Sr. George Washington solicita o voto do vereador Wanderson (Vanvan), que saúda a mesa diretora e declara seu voto sim, em seguida o primeiro secretário solicita o voto do vereador Onofre, o mesmo saúda a mesa diretora e declara seu voto não, na sequencia o primeiro secretario solicita o voto do vereador Breno Holanda,  que saúda a mesa diretora e deixa seu voto em abstenção, o primeiro secretario solicita o voto do vereador Herberti Cordeiro, que saúda a mesa diretora e declara seu voto não, o primeiro secretario solicita o voto do vereador Cicero Nildo que saúda a mesa diretora e declara seu voto não, o primeiro secretario solicita o voto do vereador Alan que saúda a mesa diretora e declara seu voto sim, o primeiro secretario solicita o voto do vereador Aurilio Lacerda que saúda a mesa e declara seu voto sim, na sequencia o presidente da mesa diretora solicita o voto do primeiro secretario George, que saúda a mesa diretora e declara seu voto sim. O Sr. Presidente verificando a contagem dos votos de 04 (quatro) votos favoráveis e 03(três) votos não favoráveis e uma abstenção, nos termos do Art.52. Parágrafo § 4º da Lei orgânica Municipal, declarando assim a aprovação do projeto em epigrafe por votos favorável da maioria simples dos Vereadores presentes. O presidente solicita do primeiro secretario a leitura da emenda modificativa Nº 02/2019 de Autoria do vereador George Washington e que na seqüência o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretario a condução da votação e que fazendo a chamada um a um dos vereadores presentes com 04 (quatro) votos favoráveis e 03(três) votos não favoráveis e uma abstenção, nos termos do art. 52 § 3º  inciso II, a qual não foi aprovada, pois necessitaria de maioria absoluta e teve uma abstenção. Seguindo a pauta o Presidente solicitou ao primeiro secretário Apresentação e votação das indicações nº13/2019, 14/2020, autoria do vereador George Washington, que fez a releitura e foi autorizado pelo Sr. Presidente a conduzir a votação das indicações apresentadas às quais foram aprovadas por unanimidade e parabenizadas pelos vereadores.  O presidente facultou a palavra para o vereador Cicero Nildo que falou sobre um ofício que recebeu de um oficial para colocar em pauta para os outros vereadores, na sequencia o vereador Breno solicita a fala, e que lhe foi autorizada, para falar sobre o descumprimento do regime interno sobre aprovação do projeto 011/2019, e cita o regimento interno para falar do consentimento de fala, na qual não lhe foi concedida após aprovação do projeto. O presidente argumenta que uso da Lei Organica que “A aprovação das matérias não constantes nos parágrafos anteriores deste artigo 52 da Lei Orgânica, dependerá de voto favorável da maioria simples dos Vereadores presentes à sessão a sua maioria absoluta”, matéria amplamente discutida nesta casa em anos anteriores, o vereador Alan Oliveira solicita a palavra, e que lhe foi autorizada e ressalta a reforma da estrada de Lagoa Nova e que melhorou o acesso para a população. O vereador Wanderson (Vanvan) solicita a fala, e que lhe foi autorizada e fala sobre o credito que o gestor está solicitando junto com o banco, ressalta que isso só é possível por conta da boa situação de gestão fiscal que se encontra o município, relação que o gestor tem demandado com as finanças do município. O vereador Aurilio, solicitou a palavra e que lhe foi autorizada, onde relatou sobre o ano proveitoso em relação à nova presidência. Nada mais sendo a tratar o senhor presidente declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim Meiriane Nogueira Lacerda e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta sessão encontrasse nas gravações dos anais desta casa, na sala das sessões 04 de fevereiro de 2020.
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